[ DUALFUEL BURNERS (GAS / LIGHT OIL)

ICALOR

MONOBLOCK 110 - 17000 kW
DUOBLOCK 350 - 25000 kW

A complete range of burners for all fuels
MoAHbIN MOAENbHbIN PAA, FOPEsioK A/ BCEX BUAOB TONAMBA
Une gamme compléete de brdleurs pour tous les combustible
Una gama completa de quemadores para todos los combustibles

MONOBLOCK 20 - 17000 kW
DUOBLOCK 350 - 25000 kW

Select your application - BbibepuTe npuaoxkeHune
Sélectionnez votre application - Seleccione su aplicacion
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MODEL SIZE TUNOPA3MEP
MULTICALOR 300.1 300 Kg/h - 3000 kW MULTICALOR 300.1 300 kr/y - 3000 kBT
EMISSIONS BbIBPOCHI
LN - Low NOx Low NOx Class 3 - GAS EN676 (<80 mg/kWh) LN - Low NOx Low NOx Knacc 3 - ra3 no EN676 (<80 mr/kBT-4)
- Standard Class 2 - GAS EN676 (<120 mg/kWh) - CraHaapT Kknacc 2 - ra3 no EN676 (<120 mr/kBT-4)
OPERATION TYPE BUA, PETYIMPOBAHUA
P 1 stage soft start P OfHOCTYMNeHYaTas NAaBHbIW NycK
2 stages progressive mechanical gas / PR/PAB NNaBHO-ABYXCTYMNeHYaTas MexaHuyecKas ras / ABYXCTyneH4aTas x.T.
PR/PAB :
2 stages oil PR/PR NN1aBHO-ABYXCTyMNeHYaTas MexaHuyeckan ras /
PR/PR 2 stages progressive mechanical gas / oil NNaBHO-ABYXCTYMNEHYaTan MexaHU4YecKan X.T.
HEAD TYPE TUN roNnosbl
TC Short head TC KopoTkas orHeBas roioska
TL Long head TL [N1HHan orHeBas ronoBska
MAIN FEATURES XAPAKTEPUCTUKU

e Aluminium casing up to MULTICALOR 200.1 and
steel casing from 300.1 with electrical panel
integrated on board

¢ Adjustable combustion head for fine-tune regulation
and matching with different combustion chamber

* Two stages version with electric servomotor and
integrated system for the regulation of air gas and
light oil with two nozzles from MULTICALOR 35.1 to
MULTICALOR 200.1

* Progressive version with electrical servomotor and
double adjustable mechanical cam that allows air
gas/light oil fine tuning

* Progressive modulating nozzle with flow and return.
Shut down flow system on the nozzle managed by
coil from MULTICALOR 700.1

e Separate gas train (available for different inlet gas
pressure) easy to assemble into the burner. Gas pilot
included in the BBCH with separate supply line

* Configurated and special version on request for
selected type of applications and fuel characteristics
* DUOBLOCK and ELECTRONIC versions are available
on request for selected output to match main boilers
and industry applications

e Standard version running on manual fuel selection
mode and on request automatic fuel changeover.
The automatic change over system can be triggered
by gas pressure or by a timer

www.ecoflam-burners.com

° ANOMUHMEBBIN KOpnyc ana mogenei Bnaotb Ao MULTICALOR 200.1,

a HaumnHana ¢ mogenu 300.1 - cTanbHOW, CO BCTPOEHHOM NaHesbio YyNpaBaeHUs
* Perynupyemas orHeBas ronoBa, npefHasHaveHHaa ana paboTtbl caBymA
TMNaMu TONNBA, YNPOLLAET HANAAKY ropesnkun Ana paboTbl BCOYETAHMM C
pa3InYHbIMM KaMepamm CropaHuma

o [1ByXCTyrneH4YaTble FOpPenkun C 3NEeKTPONPUBOLOM BO3AYLLIHOMW3AC/IOHKN
W UHTErpUPOBaHHOM CUCTEMOW PEryIMpPOBKM pacxosa BO3ayxa, rasa u
aunsenbHoro tonamea, mogenu ot MULTICALOR 35.1 ao MULTICALOR
200.1- ¢ aByms dopcyHKamm

e Cuctema NponopLMOHaNbHOro peryiInpoBaHna pacxoaa Bo3ayxa, rasa
W AN3TONAMBA C ABYMA PErYIMPOBOYHBIMU JIEKATAMU U3MEHAEMOM
reomeTpum gaa mogeneit PR (c nnaBHbIM Nepexogom CManoro Ha
60nbLoe ropeHne) u MD (c moaynaumeit MOLLHOCTH)

e HaunHasa ¢ mogenn MULTICALOR 700.1, B ucnonHerumn PR u MD,
peann3oBaH KOHTYP LMPKYAALMM TONIMBA B OTHEBOW FO/I0BKE
(ONONHWUTENbHBIN 3N1EKTPOMArHUTHbLIM KNanaH nepekpbiBaeT nogady
TON/MBa HENoCpPeACTBEHHO Y GOPCYHOK)

e CTaHZapPTHaA MOAENb C PYYHbIM NEPEKNHOYEHNEM CTYNEHEN MOLLHOCTH.
C aBTOMaTUYECKUM NepeKToYEHNEM - MO OTAENbHOMY 3aKas3y.
KommyTupytoww,aa aBTomaTMyeckan annapatypa paboTtaeTt no AaBAeHUtO
rasa ambo no KomaHzae Talimepa

e OTaenbHaA rasoBas pamna (nogbupaemasn B 3aBUCUMOCTM OT BXOAHOTO
[aB/eHUA ra3a) 1erko MOHTUPYETCA Ha Kopnyc ropesku. B Kopnyc ropenku
BKIOYEHA 3anasibHas ra3oBasn ropesika ¢ OTAENbHOW IMHWEN Nogaym rasa
e CneuynanbHOE UCNONHEHME U KOHUIypauma no 3anpocy Ans
onpeaeneHHbIX BUA0B NPUMEHEHUA U XapaKTepPUCTMK TOMNMBa

e 1Byx6104HOE ucnosHeHe DUOBLOCK 1 afieKTpoHHOEe

ynpaB/ieHue JOCTYMNHbI MO 3anpocy A1A onpeaeneHHbIX 3HaYeHUM
BbIXOA4HOM MOLLHOCTU C Lieibto 0becneyeHmsa cooTBeTcTBne

ycnosuam paboTbl B cOCTaBe KOT/1a MM MPOMBILLNEHHOM YCTaHOBKM

MULTICALOR 170.1




TAILLE DU MODELE MODELO
MULTICALOR 300.1 300 Kg/h - 3000 kW MULTICALOR 300.1 300 Kg/h - 3000 kW
EMISSIONS EMISIONES
LN - Low NOx Bas NOx Classe 3 - GAZ EN676 (<80 mg/kWh) LN - Low NOx Bajo NOx Clase 3 - GAS EN676 (<80 mg/kWh)

- Standard Classe 2 - GAZ EN676 (<120 mg/kWh)

- Estandar Clase 2 - GAS EN676 (<120 mg/kWh)

TYPE DE FONCTIONNEMENT

TIPO DE FUNCIONAMIENTO

P 1 allure démarrage a débit réduit P 1 etapa puesta en marcha suave
PR/PAB 2 allures progressives, mécanique gaz / 2 allures fuel PR/PAB 2 etapas progresivo mecanico en gas / 2 etapas
PR/PR 2 allures progressives, mécanique gaz / fuel en aceite
TYPE DE TETE PR/PR 2 etapas progresivo mecdnico en gas / aceite

TC Téte courte TIPO DE CABEZA
TL Téte longue TC Cabeza corta

TL Cabeza longa
CARACTERISTIQUES CARACTERISTICAS

Corps en aluminium jusqu’au MULTICALOR D 200.1, corps en
acier a partir du 300.1; avec tableau de bord integré au brileur
Téte de combustion pour double combustible réglable pour
garantir de meilleurs accouplements sur différentes chambres

de combustion

Versions deux allures avec servomoteur et systeme integré
pour le réglage de I'air, du gaz et du fioul; avec deux gicleurs a
partir du MULTICALOR 35.1 jusqu’au 200.1

Nouveau systéme de réglage proportionnel air, gaz et fioul
avec double came a profils variable, pour les versions
progressives PR et modulantes MD

Gicleur a retour pour versions PR et MD avec systeme
de fermeture du flux au gicleur a travers la bobine
électromagnétique a partir du MULTICALOR 700.1

Rampe gaz séparée (disponible pour différentes pressions
de gaz) de montage simple. Rampe gaz pilote incluse dans
BBCH avec ligne d’alimentation separée

Versions configurées et spéciales sur demande selon le
type d’application et les caractéristiques du combustible

Les versions DUOBLOCK et ELECTRONIQUE sont disponibles
sur demande pour des puissances choisies en combinaison
avec les grosses chaudiéres et les applications industrielles

Versions standard a commutation manuelle et, sur demande,
automatique. Le systeme de commutation automatique peut
étre commandé par la pression du gaz ou d’un autre signal

MULTICALOR 300.1

e Cuerpo de aleacion de aluminio hasta el modelo MULTICALOR
200.1 y en fundicidon de acero a partir del modelo 300.1, con el
cuadro eléctrico incorporado en el quemador

* Cabeza de combustiéon regulable para garantizar el major
acoplamiento en las diferentes camaras de combustion

e Version de dos llamas con servomotor y sistema integrado
para la regulacion del aire/gas o gasdleo, con dos inyectores
desde el MULTICALOR35.1 al 200.1

* Nuevo sistema de regulacién proporcional aire, gas y gasoleo
con doble cama a perfil variable, para la versién PRy MD

e Inyector a reflujo para las versiones PR y MD con sistema

de cierre del flujo al inyector mediante la bobina, para el
MULTICALOR 700.1

* Rampa de gas separada (disponible para diferentes presiones
de gas) y de facil instalacién. Piloto de gas incluido en el BBCH
con linea de alimentacion separada

* Configurado y version especial a solicitud para aplicaciones
selectas y caracteristicas de combustibles

* Versiones DUOBLOCK y ELECTRONICA estan disponibles a
solicitud para ciertas potencias para hacer juego con calderas
principales y aplicaciones industriales

e Versién standard con conmutacién manual y a peticion se
puede fabricar con conmutacidn automatica El sistema de
conmutacién automatico puede ser controlado por la

presién del gas o por un temporizador

MULTICALOR 800.1

www.ecoflam-burners.com
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TECHNICAL DATA « TEXHUYECKUE A AHHBIE « DONNEES TECHNIQUES « DATOS TECNICOS

Output

Output

Flow Rate Flow Rate

Motor

Power suppl Operation
Tennoeaa s et Mot et ThoeR onewmonmawe  JOMNCS  Mogwwiaun
Poﬁm? 't\:rMT:ca Pol\;?;? ;:L?éca Mlilal/j‘lj\:LH M A‘):(a}nlﬁll-\Kc Tension electrica l\:ﬂoot:;r Funcionamiento
kW kcal/h*1000 kw kcal/h*1000 kg/h kg/h Y kw
KBT Kkan/4*1000 KBT KKan/4*1000 Kr/4 Kr/4 B KBT
DUAL4 P 100 86 200 172 8,4 16,9 230/400 0,25 P
DUALS5P 110 95 345 297 9,3 29,1 230/400 0,25 P
MULTICALOR 35.1 Work in progress
MULTICALOR 45.1 Work in progress
MULTICALOR 45 190 163 500 430 16 42,2 230/400 0,55 PAB
MULTICALOR 45 120 103 500 430 10,1 42,2 230/400 0,55 PR/PAB
MULTICALOR 70 250 215 700 602 21 59 230/400 0,74 PAB
MULTICALOR 70 190 163 700 602 16 59 230/400 0,74 PR/AB
MULTICALOR 100 300 258 1000 860 25,3 84,3 230/400 1,1 PAB
MULTICALOR 100 200 172 1000 860 16,9 84,3 230/400 1,1 PR/AB
MULTICALOR 140 400 344 1300 1118 33,1 110 230/400 2,2 PAB
MULTICALOR 140 250 215 1300 1118 21,1 110 230/400 2,2 PR/AB
MULTICALOR 170.1 342 295 1770 1526 29 150 230/400 3 PAB - PR/AB
MULTICALOR 200.1 414 357 2150 1854 35 182 230/400 4 PAB - PR/AB
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TECHNICAL DATA « TEXHUYECKMUE A AHHbBIE « DONNEES TECHNIQUES « DATOS TECNICOS

Output

Output

Flow Rate

Flow Rate

Motor

Power suppl Operation
Tenncasn wousorn Twesmnowoey | Feh RGOR alioniiie MOWOTH ok
Poan s cuda MO emionaierica NS Endonamions

kW kcal/h*1000 kW kcal/h*1000 kg/h kg/h Y kW

KBT Kkan/4*1000 KBT Kkan/4*1000 Kr/4 Kr/4 B KBT
MULTICALOR 300.1 630 543 3000 2586 53 253 230/400 5,5 PR/PR
MULTICALOR 400.1 875 754 3900 3362 74 330 230/400 7,5 PR/PR
MULTICALOR 500.1 1200 1035 5000 4310 101 423 230/400 11 PR/PR
MULTICALOR 600.1 1500 1290 5800 5000 126 490 230/400 15 PR/PR
MULTICALOR 700.1 1500 1290 7500 6465 126 634 230/400 15 PR/PR
MULTICALOR 800.1 2000 1724 8500 7328 169 718 230/400 18,5 PR/PR
MULTICALOR 1000.1 2500 2155 10500 9052 211 887 230/400 22 PR/PR
MULTICALOR 1200.1 2700 2328 13000 11207 228 1099 230/400 37 PR/PR
MULTICALOR 1500.1 3690 3181 15000 12931 312 1268 230/400 45 PR/PR
MULTICALOR 1800.1 4000 3448 17000 14655 338 1437 230/400 55 PR/PR
o FUEL: « B, TOM/IMBA: COMBUSTIBLE: * COMBUSTIBLE:

natural gas (L.C.V. 8570 kcal/Nm?),
LPG (L.CV. 22260 kcal/Nm?);

light oil (L.C.V. 10200 kcal/kg,

max visc. 1,5°E at 20°C)

NPUPOAHBIN ra3 (HUXKH. TeNN0TBOPHasA cnocobHocTb 8570 Kkan/Hm?),
CHUMKEHHDBIW ra3 (HUKH. Ten0TBOPHaA cnocobHoCcTb 22260 Kkan/Hm?);
AV3enbHOE TOMNAUBO (HUXKH. TENI0TBOPHAA CNocobHOCTL
10200 KKan/Kr, makc. BaskocTb 1,5°E npu 20°C)

gaz naturel (L.C.V. 8570 kcal/Nm3),
GPL (L.CV. 22260 kcal/Nm?);

fuel (L.C.V. 10200 kcal/kg,

max visc. 1,5°E a 20°C)

gas natural (L.C.V. 8570 kcal/Nm?3),
GPL (L.CV. 22260 kcal/Nm?);
gasoleo (L.C.V. 10200 kcal/kg,
max visc. 1,5° E a 20° C)
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SYSTEME DE LIVRAISON MODULAIRE » SISTEMA DE ENTREGA MODULAR

e BBCH: Burner body with combustion head = TC short head and TL long head

e SILENCER: included by default from MULTICALOR 300.1 and optional on smaller
output KITSIL-...

e GT: Gas train separate - EN676 or Export configuration

e GTCP: Connection pipe between burner and gas train starting from model 170.1
* GAS GOVERNOR & FILTER or FILTER - EN676 or Export configuration BC H
e KITTC-...: Tightness control kit to be included over 1200 kW according to EN676 B

e KIT & ACS can be added according to local rules installation

* BBCH: Teno ropenku ¢ nnameHHoM ronosoi - TC KopoTKas ronosa u TL AAMHHaA ronosa

e LHYMOIMNYLWUUTE/NIb: no ymon4aHuio BKAOYEH B KOMNAEKT HauynHaa ot MULTICALOR 300.1 o
ONA MeHbluel MoLLHOCTK no XenaHuio KITSIL-...

e GT: oTaenbHanA razosas pamna - cornacHo EN676 namn Ha skcnopt TCP
* GTCP: coeanHUTE/NIbHbIN NAaTPybOK MeXK Ay ropenKkoi U ra3oBoi pamnon HauymMHas oT G
Tnnopasmepa 170.1

e CTABU/TU3ATOP AABJIEHUA TA3A + PUNBTP unn PUNLTP - cornacHo EN676 nnun Ha skcnopT /
o KITTC-...: KOMNNeKT KOHTPOAA repmeTMYHOCTN obasaTeneH ana mouwHocTelh bonee 1200 KBT

cornacHo EN676 O

o KIT & ACS moeT noTpeboBaTbCsl B COOTBETCTBUM C MECTHBIMU NPaBUIaMN MOHTa)Ka

GT

BBCH: Corps du brlleur avec la téte de combustion = TC téte courte et TL téte longue

SILENCIEUX: inclus de série a partir du MULTICALOR 300.1 et en option en-dessous KITSIL-... /
GT: Rampe gaz séparée - configuration EN676 ou Export @
GTCP: Tube de liaison entre briileur et rampe gaz dés le modele 170.1

REGULATEUR GAZ & FILTRE ou FILTRE -> configuration EN676 ou Export

KITTC-...: le contréle d’étanchéité est nécessaire au-dessus de 1200 kW selon la EN676 K IT

KIT & ACS peuvent étre ajoutés selon les regles d’installation locales

o

* BBCH: Cuerpo del quemador con cabeza de combustidon = TC cabeza corta y TL cabeza larga ©
¢ SILENCIADOR: Incluido como estandar desde MULTICALOR 300.1 y opcional en potencias

menores KITSIL-... ACS
e GT: Rampa de gas separada - EN676 o Configuracién de exportacién

e GTCP: Tubo de conexion entre quemador y rampa de gas a partir del modelo 170.1 /
* REGULADOR DE PRESION & FILTRO o FILTRO - EN676 o Configuracion de exportacion

e KITTC-...: Kit de control de estanqueidad a ser incluido a partir de 1200 kW de acuerdo a EN676

* KIT & ACS pueden ser agregados de acuerdo a las reglas locales de instalacion

KIT & ACCESSORIES « KOMMNAEKTbI U NPUHAANEXKHOCTU « KITS ET ACCESSOIRES « KIT Y ACCESORIOS

Gas governor/Filter Tightness control . . Max pressure switch LPG/GN Transformation
° Modulation Kit
Crabunusartop pasneHusa/ YCTpoIicTBO KOHTPOAA PID - PervnsTo Pene maKc. aaBneHus Mepepenka nogp,
dunbtp repMeTUYHOCTU Kit de m ort‘:llul atign Pressostat maxi C}KMXKEHHDbI nponaH
Régulateur de pression/filtre Controle d’étanchéité Kit de modulacion Presostato de maxima Transformation LPG/GN
Regulador de presién/filtro Control de estanqueidad presion Transformacién a GPL/GN
FGDR - FILTER KITTC- Model KITMD-RWF40 KITPRES50 KITLPG-MAXGAS...
Compulsory EN676 Compulsory over 1200 kW PROBE-... KITPRES150 KITGN-BLU...

n www.ecoflam-burners.com




VERSION ELECTRONIQUE AVEC BMS « VERSION ELECTRONICA CON BMS

INVERTER SYSTEM
02-CO TRIM CONTROL
MONITORING APPLICATION

- CANBue

um MI_
S BMs|
Si8i

e Burner Management System allows to improve performance and efficiency of modern firing installation. This system is designed to
be matched with an extensive range of components such as flame, temperature and pressure sensors, gas valves, variable speed fan
motors and oxygen control that can be managed from different bus interfaces
e CuCTEMa ynpaB/ieHWsA TOPENKN UCNoNb3YyeTCs A1 yaydlleHUs paboTbl U NosbllLeHUA 3GHGEKTUBHOCTU COBPEMEHHbIX TOPEIOYHbIX
YCTPOWCTB. 3Ta cMcTeMa pa3paboTaHa 4/1A COrNacoBaHHOW PaboTbl C LUMPOKUM NepeyHEM KOMMOHEHTOB, TaKMX Kak AaTYMKU NIAMEHMU,
TEMMepaTypbl U AaB/EeHUA, rAa30Bble KNanaHbl M 31EKTPOMOTOPbI C NEPEMEHHOW CKOPOCTbIO BPALLEHUSA, KOTOPbIE MOTYT YNPaBAATbCA
yepes pas/IMyHble WKWHbI MHTEpPdENiCOB

Le Systeme de gestion permet d’améliorer les performances et le rendement des installations de chauffage modernes. Ce systeme est
fait pour étre combiné avec une gamme de composants extensible tels que les sondes de flamme, de température et de pression, les
vannes gaz, le variateur de vitesse du ventilateur et de contréle d’oxygene et peut étre géré a partir de différents bus de communication
¢ El Sistema de Gestién del Quemador permite mejorar el desempefio y eficiencia de las instalaciones con fuentes de calor modernas.
Este sistema esta disefiado para conectarse con un amplio rango de componentes como son flama, temperatura, sensores de presion,
valvulas de gas, ventiladores de velocidad variable y control por oxigeno que pueden ser gestionados desde diferentes interfases bus

NOISE LEVEL « YPOBEHb LUYMA « NIVEAUX DE BRUIT « NIVEL DE RUIDOS

dB (A) 90 — — 90
80 (— 80
e without silencer
[l < n e 6e3 WymornylmTens
60— R S 60 sfams.snen.cneux
¢ sin silenciador
50 — 50
40 — 40
e with silencer
30 — 30
° C LUyMOMyLWIUTENEM
0 o - ° ° pa g 20 avec silencieux
3 g R = ) S < e con silenciador
ol 8 s ] s 5 s 5 10
8 S S 4] 3 4] 3
E E E £ E £ E
3 3 3 =] =] =] =]
oS s s s s s s

e Data recorded during testing made at 1 meter distance from the burner

¢ [1aHHbl€e NOAYYeHbl MPU U3MEPEHUM B N1aBOPATOPHBIX YCIOBUAX HA PACCTOAHUM 1 M OT ropesnku
Données techniques mesurées a 1 métre en laboratoire

* Medidas efectuadas en laboratorio a 1 metro de distancia del quemador
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MultiBloc Dungs

]

¢ To be supplied by the installer A fournir par l'installateur
* He BXOAMT B CTaHAQPTHYIO KOMMNEKTALMIO * Accesorios a suministrar por el instalador
1 e Main gas pipe * [a3onpoBog, Tuyauterie gaz de réseau * Tubo de gas
2 e Ballvalve e LLlapoBblIii KpaH Vanne d’arrét e Valvula de corte
3 e Antivibration coupling ¢ AHTMBMGpaAUNOHHAA BCTAaBKa Manchon antivibration * Junta antivibraciéon
4 e Gas governor e Ctabununsatop gasneHus Régulateur de pression * Regulador de presion
5 e Gas pressure switch e Pene gasneHun rasa Pressostat gaz e Presostato gas
6 e Safety gas valve * MpeaoxpaHUTeNbHbIMA KnanaH Vanne de sécurité e Valvula de seguridad
7 e Working gas valve * Pabouunit ras. KnanaH Vanne de réglage e Valvula de trabajo
8 e Leakage control * YCTPOICTBO KOHTpOAA repmeTnyHocTn © Dispositif controle étanchéité e Control de estanqueidad
9 e Gasfilter * [a30BbIi1 PUNLTP Filtre gaz e Filtro gas
10 e Actuator e [lpusog Actuateur e Actuador
11 e Actuator e [lpusog, Actuateur e Actuador
Gas pressure [mbar i
Galin  Gas Thaln Commoction Pige G Designation S arman o KITICTightness conrol
DUAL4 P MBDLE410 - included / BK/tO4YEHBI included / BkmoueHsl 15 17 360 N/A
DUAL5 P MBDLE412 - included / BkatoueHbl included / Bkntouenbl 15 17 360 N/A
MBDLE407 GT-D2-MBDLE407-RP25-MAXGAS350-500/MULTI 33 60 360
5 MBDLE410 ) GT-D2-MBDLE410-RP30-MAXGAS350-500/MULTI included 23 37 360 option
x MBDLE412 GT-D2-MBDLE412-RP32-MAXGAS350-500/MULTI BK/IIOYEHbI - 20 360 AOMONHUTENbHO
z MBDLE415 GT-D2-MBDLE415-RP40-MAXGAS350-500/MULTI - 17 360
E  VCS-125+FGDR-RP25 GT-K2-VCS125-RP30-MAXGAS350-500/MULTI FGDR-RP25 27 54 500
2 VCS-240+FGDR-RP4O GT-K2-VCS240-RP40-MAXGAS350-500/MULTI FGDR-RP40 - 18 500 Aono?]m?gnwo
VCS-350+FGDR-RP50 GT-K2-VCS350-RP50-MAXGAS350-500/MULTI FGDR-RP50 - 14 500
MBDLE407 GT-D2-MBDLE407-RP25-MAXGAS350-500/MULTI 52 90 360
5 MBDLE410 ) GT-D2-MBDLE410-RP30-MAXGAS350-500/MULTI included 36 55 360 option
p MBDLE412 GT-D2-MBDLE412-RP32-MAXGAS350-500/MULTI BKJIIOUEHbI 26 35 360 AONONHUTENbHO
2 MBDLE415 GT-D2-MBDLE415-RP40-MAXGAS350-500/MULTI - 20 360
E VCS-125+FGDR-RP25 GT-K2-VCS125-RP30-MAXGAS350-500/MULTI FGDR-RP25 47 98 500
2 VCS-240+FGDR-RP40 - GT-K2-VCS240-RP40-MAXGAS350-500/MULTI FGDR-RP40 20 24 500 fon oﬁ‘:ﬁgm o
VCS-350+FGDR-RP50 GT-K2-VCS350-RP50-MAXGAS350-500/MULTI FGDR-RP50 - 16 500
- VCS-125 ) GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI FGDR-RP25 35 90 500 option
M VCS-240 GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP40 - 17 500 AONONHUTE/NIBHO
g MBDLE407 GT-D2-MBDLE407-RP25-BLU/MULTI 45 85 360
§ MBDLE410 ) GT-D2-MBDLE410-RP30-BLU/MULTI included 25 50 360 option
2 MBDLE412 GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI BK/IIOYEHbI - 30 360 AoMONHUTeNbHO
MBDLE415 GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI - 17 360
VCS-125 GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI FGDR-RP25 65 175 500
o VCS-125 ) GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI FGDR-RP40 - 85 500 option
= VCS-240 GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP40 15 30 500 AONONHUTENbHO
g VCS-350 GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI FGDR-RP50 - 15 500
2 MBDLE410 GT-D2-MBDLE410-RP25-BLU/MULTI 40 75 360
g MBDLE412 ) GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI included 25 45 360 option
MBDLE415 GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI BK/IKOHEHbI - 25 360 AononHurtensHo
MBDLE420 GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI - 17 360
° VCS-125 GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI FGDR-RP40 - 165 500
5 VCS-240 - GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP40 24 55 500 Aonozztjlggano
] VCS-350 GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI FGDR-RP50 - 25 500
g MBDLE412 GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI included 40 75 360 ootion
2 MBDLE415 - GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI I 25 35 360 Aononﬁwenwo
MBDLE420 GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI - 27 360
VCS-240 GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP40 60 130 500
° VCS-240 - GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP50 - 95 500 KITTC-VPS504-VCS
i VCS-350 GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI FGDR-RP50 - 60 500
] MBDLE412 GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI 50 100 360
§ MBDLE415 - GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI Ern‘:"(‘)‘fee:bl 45 67 360 KITTC-VPS504-MB-VGDDNG65-80
=) MBDLE420 GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI - 54 360
= VGD20.503 - GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI Filter 2" - 40 600 KITTC-VPS504-VGD20503
VGD40.065 GTCP-DN65-260 GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI Filter DN65 - 30 700 KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
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GT GTCP GT Designation Gas governor Gas pressure [mbar] KITTC Tightness control
Gas train Gas Train Connection Pipe g & filter / filter LPG min GN min  max EN676
VCS-240 GT-K2--VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP40 63 150 500
VCS-240 GTCP-RP50-280 GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP50 - 105 500 KITTC-VPS504-VCS
= VCS-350 GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI FGDR-RP50 32 65 500
<~ MBDLE415 GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI included 45 85 360
99— KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
'g = MBDLE420 GTCP-RP50-280 GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI BR/HO4EHDI 35 60 360
= VGD20.503 GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI Filter 2" - 45 600 KITTC-VPS504-VGD20503
VGD40.065 GTCP-DN65-260/280/320 GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI Filter DN65 - 30 700
KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
VGD40.080 GTCP-DN80-260/280/320 GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI Filter DN8O - 20 700
VCS-240 GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP40 90 220 500
VCS-240 GTCP-RP50-280 GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP50 - 155 500 KITTC-VPS504-VCS
= VCS-350 GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI FGDR-RP50 40 90 500
g = MBDLE415 GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI included 55 100 360
°og ——— KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
'g & MBDLE420 GTCP-RP50-280 GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI BKAIOUEHbI 45 75 360
= VGD20.503 GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI Filter 2" - 60 600 KITTC-VPS504-VGD20503
VGD40.065 GTCP-DN65-260/280/320 GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI Filter DN65 - 35 700
KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
VGD40.080 GTCP-DN80-260/280/320 GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI Filter DN80 - 23 700
VCS-350 GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI FGDR-RP50 70 160 500 KITTC-VPS504-VCS
« GTCP-RP50-320/380 -
o) VGD20.503 GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI Filter 2" 45 100 600 KITTC-VPS504-VGD20503
-
SS  vGD40.065 GTCP-DN65-260/280/320 GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI Filter DN65 - 55 700
E3 - KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
= ®  VGD40.080 GTCP-DN80-260/280/320 GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI Filter DN8O - 35 700
= GTCP-DN80-380 + !
VGD40.100 GTCP-REDUCERDN100TODNg0  ©T-52VGDA40-DN100-BLU/MULTI Filter DN100 - 22 700 KITTC-VDK200
VCS-350 GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI FGDR-RP50 110 280 500 KITTC-VPS504-VCS
« GTCP-RP50-320/380 -
5 VGD20.503 GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI Filter 2" 70 170 600 KITTC-VPS504-VGD20503
-
S S VGD40.065 GTCP-DN65-260/280/320 GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI Filter DN65 - 90 700
E3 KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
= ¥ VGD40.080 GTCP-DN80-260/280/320 GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI Filter DN8O - 50 700
= GTCP-DN80-380 +
VGD40.100 GTCP-REDUCERDN100TODNg0  ©T-527VGDA0-DN100-BLU/MULTI Filter DN100 - 30 700 KITTC-VDK200
VGD20.503 GTCP-RP50-320/380 GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI Filter 2" - 250 600 KITTC-VPS504-VGD20503
5 VGD40.065 GTCP-DN65-380 GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI Filter DN65 65 140 700
= - KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
IS vGD40.080 GTCP-DN80-380 GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI Filter DN80 - 75 700
53 GTCP-DN80-380 +
2 ~S2- - - i -
2 VGD40.100 GTCP-REDUCERDN100TODNg0  ©T-52VGDA0-DN100-BLU/MULTI Filter DN100 45 700 (ITTCVDK200
VGD40.125 GTCP-DN125-380 GT-52-VGD40-DN125-BLU/MULTI Filter DN125 - 35 700
VGD20.503 GTCP-RP50-320/380 GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI Filter 2" - 340 600 KITTC-VPS504-VGD20503
o) VGD40.065 GTCP-DN65-380 GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI Filter DN65 90 180 700
= KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
S S VGD40.080 GTCP-DN80-380 GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI Filter DN8O - 100 700
=S GTCP-DN80-380 + GTCP-
2 ~S2- - - i -
2 VGD40.100 REDUCERDN100TODNSO GT-52-VGD40-DN100-BLU/MULTI Filter DN100 60 700 KITTCVDK200
VGD40.125 GTCP-DN125-380 GT-52-VGD40-DN125-BLU/MULTI Filter DN125 - 50 700
o VGD40.065 GTCP-DN65-630 GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI Filter DN65 125 280 700
o) - KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
= . VGDA40.080 GTCP-DN80-630/710 GT-52-VGDA40-DN80-BLU/MULTI Filter DN8O - 140 700
g § VGD40.100 GTCP-DN100-630/710 GT-52-VGD40-DN100-BLU/MULTI Filter DN100 - 75 700
=) . i} KITTC-VDK200
GTCP-DN100-630/710 + ]
s ] 5. ) . _
VGDA0.125 e CERDN125TODN100 OT-52-VGD40-DN125-BLU/MULTI Filter DN125 60 700
o VGD40.065 GTCP-DN65-630 GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI Filter DN65 185 410 700
S - KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
2 - VGD40.080 GTCP-DN80-630/710 GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI Filter DN8O - 210 700
g § VGD40.100 GTCP-DN100-630/710 GT-52-VGD40-DN100-BLU/MULTI Filter DN100 - 110 700
=} } ) KITTC-VDK200
GTCP-DN100-630/710 + )
s ] 5o ) . _
VGDA0.125 oo CERDNI25TODNIO0 OS2 VGDA0-DN125-BLU/MULTI Filter DN125 85 700
VGD40.065 GTCP-DN65-630 GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI Filter DN65 250 550 700
&« - KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
2 o VGD40.080 GTCP-DN80-630/710 GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI Filter DN8O - 290 700
o
g S  VGD40.100 GTCP-DN100-630/710 GT-52-VGD40-DN100-BLU/MULTI Filter DN100 110 165 700
=) —
GTCP-DN100-630/710 + ) KITTC-VDK200
= 5o ) . _
VGDA0.125 oo CERDNI25TODNI00 OS2 VGDA0-DN125-BLU/MULTI Filter DN125 115 700
« VGD40.080 GTCP-DN80-630/710 GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI Filter DN8O 230 420 700 KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
—
g é' VGD40.100 GTCP-DN100-630/710 GT-52-VGD40-DN100-BLU/MULTI Filter DN100 160 230 700
S
= GTCP-DN100-630/710 + KITTC-VDK200
2 iy - - i -
2 VGDA0.125 o o CERON125TODNIg0  ©TS2-VGDA0-DN125-BLU/MULTI Filter DN125 175 700
= VGD40.080 GTCP-DN80-630/710 GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI Filter DN8O 225 450 700 KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
)
g é' VGD40.100 GTCP-DN100-630/710 GT-52-VGD40-DN100-BLU/MULTI Filter DN100 135 230 700
= o
-3 GTCP-DN100-630/710 + KITTC-VDK200
2 R~y - - i -
2 VGDA0.125 o CERDN125TODNL0e O T-52VGDA40-DN125-BLU/MULTI Filter DN125 150 700
5 VGD40.080 GTCP-DN80-630/710 GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI Filter DN8O 325 210 700  KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
== -
g S _VGD40.100 GTCP-DN100-630/710 GT-52-VGD40-DN100-BLU/MULTI Filter DN100 190 330 700
5o ; i} KITTC-VDK200
g ' VGD40.125 GTCP-DN100-630/710 + GT-52-VGD40-DN125-BLU/MULTI Filter DN125 - 150 700

GTCP-REDUCERDN125TODN100
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e HOW TO CALCULATE THE OVERALL DIMENSIONS OF BURNER
COMPLETE WITH THE MATCHING GAS TRAIN

In order to calculate the overall dimensions of the burner
complete with gas train, you have to consider value “N” and
“V” indicated in the burner leaflet and the dimension of the
matching gas train chosen, according to the inlet gas pressure
available in the gas train leaflet.

e KAK PACCYMUTATb OBLLIUE TABAPUTHDBIE PASMENbI FOPEJIKU
BMECTE C TA30BOI PAMMOM

[ns pacyeta o6Wwmx rabapmTHbIX Pa3MepPOB rOpPesiku BMecTe C
rasoBoW pamnoii BosbmuTe pasmepbl “N” n “V”, ykasaHHble B
[OKYMEHTaLMKN Ha ropesiKy, U pasmepbl COOTBETCTBYHOLLEN
rasoBOWM pamnbl, NpuBeAeHHble B TabsMLLe coYeTaHU TopesioK
W pamn, cofep:Kallelica B KaTasiore rasosbix pamn.

COMMET CALCULER LES DIMENSIONS DES BRULEURS
AVEC LES RAMPES DE GAZ
Pour calculer les dimensions du br(leurs avec la rampe gaz,
il faut considerer les valeurs "N” et “V” indiquées sur le
catalogue du brileur et les dimensions de la rampe gaz
choisie en accord avec la pression disponible qui est
possible de trouver sur le catalogue des rampes gaz.

* COMO CALCULAR LAS DIMENSIONES TOTALES DEL
QUEMADOR Y LA RAMPA DE GAS CORRESPONDIENTES
Para calcular las dimensiones totales del quemador con el
circuito del gas, se necesita tener en cuenta los valores Ny
V que se indican en el libro de instrucciones del quemador y
las dimensiones del correspondiente circuito de gas elegido
en base a la tabla de presiones disponible en el libro de
instrucciones del circuito de gas.

MULTICALOR 35.1 - 140

Et=A+B+P+N

f
I

MULTICALOR 170.1 - 1800.1

Et=A+B+P+V+N

=1

¥y+0

;ﬁmfﬂﬁﬂ

=0

¥y+n

HYDRAULIC CIRCUIT « TMAPAB/IMYECKUIA KOHTYP « CIRCUIT HYDRAULIQUE « SISTEMA HIDRAULICO

e version with servomotor two nozzles

e 2X-CTyneH4yaTas ropenka 3. NPMBOAOM BO3J,. 3aC/IOHKN
version deux allures avec servomoteur

e version dos llamas con servomotor

VS \Al

e version with hydraulic pressure regulator (PR)

e BapuaHT c peryastopom gasneHus (PR)
version avec régulateur de pression (PR)

e version con regulador de presion (PR)

MULTICALOR 300.1 - 600.1




MULTICALOR DUAL

A A
(]
vy

@: Hinge flange from MULTICALOR 700.1 to 1800.1
LapHupHbIv PpnaHey, oT MULTICALOR 700.1 go 1800.1

A B C D D1 E F G H | L M N o
DUAL 4 490 240 250 175 275 350 108 270 185 - - M8 - -
DUALS 445 145 300 200 315 350 140 270 185 190 190 M8 - -
MULTICALOR 35.1 Work in progress
MULTICALOR 45.1 Work in progress
MULTICALOR 45 1045 510 535 175 335 760 160 390 600* 190 190 M™M10 140 165
MULTICALOR 70 1045 510 535 175 395 760 180 390 600* 190 190 MI10 140 165
MULTICALOR 100 1045 510 535 175 395 760 190 390 600* 190 190 MI10 140 165
MULTICALOR 140 1070 510 560 307 457 760 215 390 600* 190 190 MI10 140 165
MULTICALOR 170.1 1100 530 570 290 490 840 250 420 680* 240 240 M14 125 250
MULTICALOR 200.1 1100 530 570 290 490 840 270 420 680* 240 240 M14 125 250
MULTICALOR 300.1 1230 610 620 330 530 900 290 466 746 315 315 Mlée 195 250
MULTICALOR 400.1 1230 610 620 345 545 900 320 466 746 315 315 Mlée 195 250
MULTICALOR 500.1 1200 590 610 355 555 1000 320 570 965 330 330 Mle 195 250
MULTICALOR 600.1 1200 590 610 355 555 1000 320 570 965 330 330 Mle 195 250
MULTICALOR 700.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
MULTICALOR 800.1 © 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 ™M20 195 232
MULTICALOR 1000.1 © 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
MULTICALOR 1200.1 1430 800 630 470 - 1640 450 775 1270 460 460 M20 195 232
MULTICALOR 1500.1 © 1700 800 900 590 - 1910 550 1320 1670 620 620 M20 210 320
MULTICALOR 1800.1 1770 870 900 590 - 1910 550 1320 1670 620 620 M20 210 320
¢ Dimensions in mm * Pasmepbl B MM Dimensions en mm * Dimensiones in mm
D: short head D: KopoTKas orHeBsas ros0BKa D: téte courte D: cabeza corta
D1: long head D1: ANMHHAA orHeBas rofoBKa D1: téte longue D1: cabeza longa
*: optional silencer *: WYMOYWMTENb B KOMMNAEKT *: silencieux en option *: silenciador opcional

NOCTaBKU He BK/IKOYEH
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MultiBloc

GT GTCP Dimension GT Dimension Gas governor & FGDR - Filter
T U \') Pr Qr Rr Sr @r filter / Filter A Al B
MBDLE407 335 50 150 140 3/4"
MBDLE410 335 55 150 155 1" included
MULTICALOR MBDLE412 . ) ) 335 55 150 155 1"1/4 BK/IIOUEHDI ) )
351 MBDLE415 400 55 150 175 1"1/2
VCS-125+FGDR-RP25 310 65 155 215 1" FGDR-RP25 105 - >100
VCS-240+FGDR-RP40 - - - 310 82 155 240 1"1/2 FGDR-RP40 185 - >100
VCS-350+FGDR-RP50 376 85 155 250 2" FGDR-RP50 260 - >100
MBDLE407 335 50 150 140 3/4"
MBDLE410 335 55 150 155 1" included
MULTICALOR MBDLE412 ) ) ) 335 55 150 155 1"1/4 BK/IIOYEHbI ) ) )
451 MBDLE415 400 55 150 175 1"1/2
VCS-125+FGDR-RP25 310 65 155 215 1" FGDR-RP25 105 - >100
VCS-240+FGDR-RP40 - - - 310 82 155 240 1"1/2 FGDR-RP40 185 - >100
VCS-350+FGDR-RP50 376 85 155 250 2" FGDR-RP50 260 - >100
VCS-125 275 150 309 1" FGDR-RP25 105 105 >100
V(CS-240 ) ) ) 335 167 327 ) 1"1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
MULTICALOR MBDLE407 315 130 260 3/4"
45 MBDLE410 330 145 275 1" included
MBDLE412 ) ) ) 330 145 275 ) 1"1/4 BKAIOYEHDI . ) )
MBDLE415 410 145 275 1"1/2
V(CS-125 275 150 309 1" FGDR-RP25 105 105 >100
VCS-125 275 150 309 1" FGDR-RP40 185 185 >100
VCS-240 ) ) ) 335 167 327 ) 1"1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
MULTICALOR VCS-350 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
70 MBDLE410 330 145 275 1"
MBDLE412 330 145 275 1"1/4 included
MBDLE415 ) ) ) 410 145 275 ) 1"1/2 BK/IOYEHDI ) ) )
MBDLE420 420 145 275 2"
V(CS-125 275 150 309 1" FGDR-RP40 185 185 >100
VCS-240 - - - 335 167 327 - 1"1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
MULTICALOR VCS-350 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
100 MBDLE412 330 145 275 1"1/4 luded
MBDLE415 - - - 410 145 275 - 1"1/2 B - - -
MBDLE420 420 145 275 2"
VCS-240 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
VCS-240 - - - 335 167 327 - 1"1/2 FGDR-RP50 260 260 >100
VCS-350 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
MULTICALOR MBDLE412 330 145 275 1" 1/4 included
140 MBDLE415 - - - 410 145 275 - 1"1/2 vl - - -
MBDLE420 420 145 275 2"
VGD20.503 - - - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
VGD40.065 169 207 - 290 97 211 ) DN65 Filter DN65 290 212 >100
VCS-240 85 400 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
VCS-240 85 400 - 335 167 327 - 1"1/2 FGDR-RP50 260 260 >100
VCS-350 85 400 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
MULTICALOR MBDLE415 85 400 410 145 275 1"1/2 included
170.1 MBDLE420 85 400 ) 420 145 275 ) 2" BK/TIOYEHbI ) ) )
VGD20.503 85 400 - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
VGD40.065 104 560 104 290 97 211 - DN65 Filter DN65 290 212 >100
VGD40.080 125 560 125 310 102 218 DN80 Filter DN80 320 240 >100
VCS-240 85 400 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
VCS-240 85 400 - 335 167 327 - 1"1/2 FGDR-RP50 260 260 >100
VCS-350 85 400 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
MULTICALOR MBDLE415 85 400 410 145 275 1"1/2 included
200.1 MBDLE420 85 400 ) 420 145 275 ) 2" BK/IIOYEHbI ) ) )
VGD20.503 85 400 - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
VGD40.065 104 560 104 290 97 211 - DN65 Filter DN65 290 212 >100
VGD40.080 125 560 125 310 102 218 DN80 Filter DN8O 320 240 >100
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VGD20...

GTCP
GT GTCP Dimension GT Dimension Gas governor & FGDR - Filter
T U Vv Pr Qr Rr Dr filter / Filter A Al B

VCs-350 85 588 ; 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100

VGD20.503 85 588 ; 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100

Mo AR VGD40.065 104 560 104 290 97 211 DN6é5 Filter DN65 290 212 >100
VGD40.080 125 560 125 310 102 218 DN8O Filter DN8O 320 240 >100

VGDA40.100 125 560 255 350 1135 229 DNI100 Filter DN100 380 280 >100

VCs-350 85 588 } 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260  >100

VGD20.503 85 588 ; 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100

oo LOR VGD40.065 104 560 104 290 97 211 DN6é5 Filter DN65 290 212 >100
VGD40.080 125 560 125 310 102 218 DN8O Filter DN8O 320 240 >100

VGD40.100 125 560 255 350 1135 229  DNI100 Filter DN100 380 280 >100

VGD20.503 85 588 } 450 185 315 2" Filter 2" 260 260 >100

VGD40.065 125 668 125 290 97 211 DN6é5 Filter DN65 230 148 >100

LOLTICALOR VGD40.080 125 668 125 310 102 218 DN8O Filter DN8O 290 212 >100
VGD40.100 125 560 255 350 1135 229  DNI100 Filter DN100 320 240 >100

VGDA40.125 125 718 164 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100

VGD20.503 85 588 ; 450 185 315 2" Filter 2" 260 260 >100

VGD40.065 125 668 125 290 97 211 DN6é5 Filter DN65 230 148 >100

Mo ICALOR VGD40.080 125 668 125 310 102 218 DN8O Filter DN8O 290 212 >100
VGD40.100 125 560 255 350 1135 229 _ DN100 Filter DN100 320 240 >100

VGDA40.125 125 718 164 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100

VGD40.065 202 820 108 290 97 211 DNeé5 Filter DN65 230 148 >100

MULTICALOR VGD40.080 221 820 129 310 102 218 DN8O Filter DN8O 290 212 >100
700.1 VGD40.100 165 820 165 350 1135 229  DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGDA40.125 165 820 441 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100

VGD40.065 202 820 108 290 97 211 DNeé5 Filter DN65 230 148 >100

MULTICALOR VGD40.080 21 820 129 310 102 218 DN80 Filter DN8O 290 212 >100
800.1 VGD40.100 165 820 165 350 1135 229  DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 165 820 441 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100

VGDA40.065 202 820 108 290 97 211 DNeé5 Filter DN65 230 148 >100

MULTICALOR VGD40.080 221 820 129 310 102 218 DN80 Filter DN80 290 212 >100
1000.1 VGDA40.100 165 820 165 350 1135 229 DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGDA40.125 165 820 441 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100

VGD40.080 21 820 129 310 102 218 DN8O Filter DN80 290 212 >100

';"ZL(;;T_;CALOR VGD40.100 165 820 165 350 1135 229  DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGDA40.125 165 820 441 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100

VGD40.080 21 820 129 310 102 218 DN8O Filter DN80 290 212 >100

I ALOR VGD40.100 165 820 165 350 1135 229 DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGDA40.125 165 820 441 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100

VGD40.080 21 820 129 310 102 218 DN8O Filter DN8O 290 212 >100

I ALOR VGD40.100 165 820 165 350 1135 229  DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGDA40.125 165 820 441 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
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e Ecoflam Bruciatori S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which is considered necessary
or useful to its products, without affecting their main features
e “Ecoflam Bruciatori S.p.A.” octaBaseT 3a c060i NpaBo BHOCUTb B KOHCTPYKLMIO 060pyaoBaHUsA tobble Heobxoaumble
n3meHeHus 6e3 ocoboro npeaynpexaeHUs

La maison Ecoflam Bruciatori S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou utiles
a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales
e Ecoflam Bruciatori S.p.A. se reserva el derecho a introducir en sus productos todas las modificaciones que considere
necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas




